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Vaja 5: ojačevalnik v orientaciji s skupnim emitorjem
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VCC = 9V, VEE = −9V, RS = 100Ω

β = 200, VA →∞, RB = 100kΩ,

RL = 10kΩ, C1 = C2 = CE = 100µF

Naloga 1
Določite vrednosti elementov (RC , RE1, RE2), da bo ICQ = 0.5mA, VCEQ = 5V, Av = −20.
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Naloga 2 (SPICE)
Delovno točko preverite s simulatorjem.
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VBEQ:

Task 3 (SPICE)
Vezje vzbujajte s 5 kHz sinusnim signalom. Amplitudo nastavite tako, da bo popačenje (THD)
manǰse od 2%. Določite napetostno ojačenje Av = Vout

Vin
.
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Naloga 4 (SPICE)
Popravite vezje, da bo ojačenje res zadostilo načrtovalskim zahtevam.

Naloga 5 (SPICE)
Izračunajte in izmerite vhodno upornost vezja.
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